
Ersatzteile Abfallbehälter 50 l. DIN 30713

Artikel-Nr. Bezeichnung 

00501D0 Haube (ohne Anbauteile)

Schutzblech für Haube mit 2 Schrauben 3,9x16

Z050010 Zigarettenblech (Schutzblech)

Z050011 Schraube für Zigarettenblech 3,9x16

Schloß komplett (Schloßriegel, Blattfeder,

Schloßplatte, 2 Blechschrauben 5x20)

Z050006 Schlossriegel

Z050007 Blattfeder

Z050008 Schlossgehäuse (Schlossplatte)

Z050009 Schraube für Schlossgehäuse 5x20

Befestigungsblech

Z050000 Masthalterung (Befestigungsblech)

Scharnier komplett (Niet 8x115, Doppelschen-

kelfeder, Starlockscheibe 8 mm)

Z050003 Doppelschenkelfeder

Z050004 Scharnierbolzen (Niet 8x115)

Z050005 Starlockscheibe 8 mm - mit Kappe

00501R0 Rumpf (ohne Anbauteile, mit Prägung)

Tragegriff mit 2 Starlockscheiben 6 mm

Z050012 Tragebügel (Tragegriff)

Z050013 Starlockscheibe 6 mm - mit Kappe

Einhängeblech  mit je 4 Schrauben M6x16

und Muttern M6 (am Rumpf)

Z050001 Rumpfhalterung (Einhängeblech)

Z050002 Schraube M6x16 mit Mutter M6

f.koebinger
Stempel


